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Ларри Константайн, IDSA, - всемирно признанный лидер в методологии разработки программного обеспечения и удобства применения продукта. Он неоднократно получал премии как дизайнер, специализирующийся на взаимодействии дизайна и техники для расширения пользовательских возможностей. Неизменный новатор, имеющий патенты в человеко-машинном взаимодействии, он является одним из разработчиков пособий, которые рассматриваются многими как лучшая помощь для определения требований пользователя и для моделирования задач. Совместно с Люси Локвуд (Lucy Lockwood) он разработал ориентированный на удобство применения дизайн, а также широко распространенный подход к разработке модельно-ориентированного программного обеспечения, базирующегося на основных примерах использования. 

Будучи одним из пионеров теории и практики современного ПО, Константайн является создателем многих широко используемых моделей и подходов, включая информационные диаграммы и количественные измерения сцепления и соединения. Созданные им инновации используются в современных подходах моделирования, включая язык UML (Unified Modeling Language). Он опубликовал более 175 статей и 17 книг как в гуманитарных, так и информационных областях, отмеченных различными наградами, включая премию Jolt Award Winner за книгу «Software for Use»,  за написанную совместно с Люси Локвуд (Lucy Lockwood) «The Peopleware Papers», и классическое произведение «Structured Design», написанное совместно с Эдом Йорданом (Ed Yourdon). Его работы многократно переиздавались, а книги были переведены на 9 языков, включая русский («Разработка программного обеспечения», ISBN 5-88782-100-0, и «Человеческий фактор в программировании», ISBN 5-93286-044-8). 

Константайн является соучередителем и главой научного отдела компании Constantine & Lockwood, Ltd., международной компании по дизайну, образованию и консалтингу. Среди его клиентов такие известные международные лидеры в области ИТ, как  Siemens AG, Pitney-Bowes, DaimlerChrysler, Lockheed, Nortel Networks, IBM, CAP Debis, SAP, Dow Jones, и Canon Information Systems. Будучи очень популярным как преподаватель, он вел обучающие курсы в 18 странах мира и был ключевым докладчиком на многих международных конференциях. Кроме того, он является профессором информационных технологий в Технологическом Университете Сиднея, Австралия.



