

Майкл Кузумано (Michael A. Cusumano)

Майкл Кузумано - выдающийся профессор менеджмента Слоуновской Школы Менеджмента при Технологическом Институте Массачусетса (MIT). Он специализируется на стратегии развития продукта, предпринимательстве в области ИТ,  а также автомобилях и бытовой электронике. Профессор Кузумано преподает Стратегический Менеджмент, Инновации и Предпринимательство, а также Бизнес Программного Обеспечения. 

В 1976 году профессор Кузумано получил степень бакалавра в Принстоне и доктора философии  в Гарварде в 1984. Он закончил докторантуру по операционному менеджменту в Гарвардской Школе Бизнеса в 1984 - 86 гг. Около 7 лет он жил и работал в Японии, и сейчас свободно говорит по-японски. Профессор Кузумано дважды получал Фулбрайтовскую стипендию и стипендию японского Фонда для учебы в Университете Токио. Он работал по приглашению преподавателем менеджмента в Университете Хитоцубаси и в Университете Токио в Японии, а также в Университете Сен-Галлена в Швейцарии, преподавателем компьютерных технологий в Университете Мэриленд. Он консультировал более 50 ведущих компаний по всему миру, включая Alcatel, AOL, AT&T, Business Objects, Cisco, CuraGen, Ericsson, Fiat, Ford, Fujitsu, General Electric, Fidelity, Verizon, Hitachi, i2 Technologies, IBM, Intel, Lucent, Motorola, NASA, NEC, Nokia, NorTel, Robert Bosch, Schlumberger, Siemens, Texas Instruments, и Toshiba. Он был директором NuMega Technologies (компанию продали Compuware в 1998 г. за 150 млн. долларов) и Infinium Software (компанию продали SSA Global Technologies в 1992 г. за 105 млн. долларов), а также других частных и акционерных компаний-разработчиков программного обеспечения. Сейчас он является директором индийской компании Patni Computer Systems, занимающейся аутсорсингом программного обеспечения, и компании Entigo, сфера деятельности которой - управление гарантиями программного обеспечения. Также профессор Кузумано является советником руководства в таких компаниях, как NetNumina Solutions (архитектура Интернета и решения для пользователей), firstRain (ПО для беспроводной связи и веб-услуг), H-5 Technologies (поисковые технологии) и Sigma Technology Group PLC (начинающие предприятия). Кроме того, он работал главным редактором и председателем «Слоуновского обозрения по менеджменту MIT» и сейчас время от времени пишет статьи для периодических изданий «Communications of the ACM», «The Wall Street Journal», «Computerworld», «The Washington Post» и других.

Профессор Кузумано опубликовал 8 книг. «Секреты Microsoft» (1995, совместно с Ричардом Селби (Richard Selby) – это наиболее популярное издание, где рассказывается о стратегии компании Microsoft, организации и инновационных подходах к разработке программного обеспечения. Книга издана на 14 языках, и ее тираж составляет около 150 000 копий. В книге «Лидерство платформ: как Intel, Microsoft, и Cisco стали лидерами инноваций» (2002, совместно с Аннабелл Гауер (Annabelle Gawer) рассказывается, как лидеры индустрии проводят дополнительные инновации, придающие их платформам дополнительную ценность. «Конкуренция во времена Интернета: Уроки от Netscape и их Битва с Microsoft» (1998, совместно с Дэвидом Йоффе (David Yoffie) – книга, которая была названа Business Week и Amazon.com одной из 10 лучших книг по бизнесу 1998-ого года, и которая играла большую роль в антимонопольном деле Майкрософт. «Раздумья за поворотом: Как мультипроектный менеджмент меняет разработку продукции в Toyota и других компаниях» (1998, с Кентаро Нобеока (Kentaro Nobeoka) анализирует разработку продуктов и стратегию платформ в автомобильной индустрии. Профессор Кузумано также является одним из редакторов «Стратегического мышления о будущей экономике» (2001, с Костасом Маркидесом (Costas Markides) и автором книг «Японские софтверные предприятия: вызов американскому менеджменту» (1991) и «Японская автомобильная индустрия: технологии и менеджмент в компаниях Nissan и Toyota» (1985). Его последняя книга, «Бизнес программного обеспечения: что каждый менеджер, программист и предприниматель должны знать, чтобы выжить и преуспеть в любые времена», была названа Стивом Лором из New York Times в статье «Strategy and Business», издание за зиму 2004 года, одной из лучших книг по бизнесу 2004 года.



